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江田島市教育委員会会議録 

 

平成 29年４月３日（月）平成 29年第５回教育委員会会議臨時会を大柿公民館大会議室にお

いて開催しました。 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

  開会   午前     ９時 44分 

  閉会   午前     10時 05分 

 

２ 出 席 者 （５名） 

教 育 長            御堂岡   健 

教育長職務代理者         三 島 雅 司 

委   員            樋 上 美由紀 

委   員            柳 川 政 憲 

委   員            今 井 絵里子 

 

３ 出席説明員 

  教 育 次 長           小 栗   賢 

  学校教育課長           畠 藤 邦 子 

  生涯学習課長           問 可 健 治 

  西能美学校給食共同調理場総括場長  仁 井 雄 一 

  江田島図書館長兼能美図書館長   加賀見 富士枝 

  大柿自然環境体験学習交流館長   西 原 直 久 

 

４ 事務局 

  学校教育課  

    課長補佐   中本 陽子 

 

５ 傍 聴 人   

  な し 

 

６ 議事日程 

（１）会議録署名委員の指名 

（２）教育長職務代理者の指名について 

（３）議案第 11号 平成 29年度江田島市教育委員会経営計画及び自己評価表について 

（４）承認第 10号 江田島市教育委員会の職員の任免について 

（５）報告     平成 28年度江田島市教育委員会経営計画の実施状況について 
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（６）その他 

 

７ 議事の大要 

  ○ 御堂岡教育長 

    ただいまから，第５回江田島市教育委員会会議臨時会を開会します。 

ただ今の出席者は５名です。定足数に達しておりますので，これから本日の会議を開

きます。 

本日の議事日程は，あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

 

○ 御堂岡教育長 

審議に入る前に，日程第２「教育長職務代理者の指名について」及び，８ページの承

認第 10号は，人事に関する案件ですので，公開しないで審議することが適当ではないか

と思いますが，いかがでしょうか。 

                              （全員異議なし） 

 

○ 御堂岡教育長 

それでは，お諮りいたします。 

日程第２「教育長職務代理者の指名について」及び，承認第 10号「江田島市教育委員

会の職員の任免について」は，公開しないことに賛成の方の挙手をお願いします。 

            （全 員 挙 手） 

 

〇 御堂岡教育長 

挙手全員と認めます。 

従いまして，日程第２「教育長職務代理者の指名について」及び，承認第 10号「江田

島市教育委員会の職員の任免について」は，公開しないで審議することに決定いたしま

した。 

 

○ 御堂岡教育長 

お諮りいたします。 

ただいま公開しないで審議することに決定しました，承認第 10号については，日程を

変更し，日程第２の次に審議したいと思います。 

これに賛成の方の挙手をお願いします。 

            （全 員 挙 手） 

 

〇 御堂岡教育長 

挙手全員と認めます。 

従いまして，日程第４，承認第 10号を日程第３に，日程第３，議案第 11号を，日程
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第４に変更することに決定いたしました。 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第１，「会議録署名委員の指名」についてです。 

会議録の署名については，会議規則第１５条第２項の規定により，「教育長及び会議で

決めた委員１名が署名しなければならない。」となっております。 

今回から，新教育委員会制度となりましたので，改めて，署名委員の順番を決めたい

と思います。 

２ページの「教育委員名簿」をご覧ください。 

この名簿の順で決めたいと思いますが，いかがでしょうか。 

                              （全員異議なし） 

 

○ 御堂岡教育長 

それでは，お諮りいたします。 

会議録署名委員の順番は，三島委員，樋上委員，柳川委員，今井委員の順番でよろし

いでしょうか。 

賛成の方の挙手をお願いします。 

            （全 員 挙 手） 

 

〇 御堂岡教育長 

挙手全員と認めます。 

従いまして，会議録署名委員の順番は，三島委員，樋上委員，柳川委員，今井委員の

順番に決定しましたので，今回は，三島委員にお願い致します。 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第２，「教育長職務代理者の指名について」を議題とします。 

（非公開） 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第３，承認第 10号「江田島市教育委員会の職員の任免について」を議題とします。 

（非公開） 

 

〇 御堂岡教育長 

日程第４，議案第 11号「平成 29年度江田島市教育委員会経営計画及び自己評価表に

ついて」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 
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○ 教育次長 

ただ今上程されました議案第 11号「平成 29年度江田島市教育委員会経営計画及び自

己評価表について」でございます。 

議案書の，４ページをお開きください。 

提案理由でございます。 

平成 29年度江田島市教育委員会経営計画及び自己評価表について，江田島市教育長に

対する事務委任規則第２条第１号の規定によりまして，委員会の議決を求めるものでご

ざいます。 

内容でございます。 

５ページと６ページが経営計画，７ページが自己評価表となっております。 

平成 29年３月 21日開催の第４回定例会において，その他の報告事項として，２月末

の数値により「平成 29年度江田島市教育委員会経営計画等の案」として説明させて頂き

ました。 

この度，３月末の確定数値が出ましたので，５ページの３現状分析のところの数値及

び，７ページの自己評価表中の平成 28年度実績値を修正したものでございます。 

以上で，説明を終わります。 

ご審議のほど，よろしくお願いいたします。 

 

〇 御堂岡教育長 

    説明が終わりました，ご質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 

〇 御堂岡教育長 

それでは，本件の審議を終わります。 

採決に移ります。 

議案第 11号「平成 29年度江田島市教育委員会経営計画及び自己評価表について」は，

原案のとおり決定することに，ご異議ございませんか。 

（全員異議なし） 

 

〇 御堂岡教育長 

全員異議なしと認めます。 

よって本案は，原案のとおり可決することに決定いたしました。 

 

〇 御堂岡教育長 

日程第５，報告「平成 28年度江田島市教育委員会経営計画の実施状況について」を議

題とします。 
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事務局から説明をお願いします。 

 

○ 教育次長 

ただ今上程されました報告「平成 28年度江田島市教育委員会経営計画の実施状況につ

いて」でございます。 

議案書の，１１ページをお開きください。 

内容をご説明いたします。 

平成 28 年度江田島市教育委員会経営計画の実施状況については，平成 29 年３月 21

日開催の第４回定例会において，その他の報告事項として，２月末日の数値で報告を，

致しておりました。 

この度，３月末の確定数値が出ましたので，関係する箇所にそれぞれの確定値を入れ

たものでございます。 

１３ページをご覧ください。 

「自己評価の結果」欄に確定値を入れたもので評価しております。 

１４ページから２１ページまで，それぞれの点検評価票の３，評価の欄に確定値を入

れて，評価をしております。 

今後，この資料を基に，外部評価委員会の意見を付した「江田島市教育委員会点検・

評価報告書」を作成し，委員会に報告することとなります。 

 

以上で説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

〇 御堂岡教育長 

    説明が終わりました，ご質疑はございませんか。 

（質疑なし） 

 

〇 御堂岡教育長 

それでは，これで「平成 28年度江田島市教育委員会経営計画の実施状況について」の

報告を終わります。 

 

〇 御堂岡教育長 

続きまして，その他に移ります。 

事務局から，その他の報告事項等があればお願いします。 

（その他なし） 

 

○ 御堂岡教育長 

   以上で，本日の会議に付された審議事項は，終了しました。 
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  次の教育委員会会議は４月 18日（火）午前９時 30分から大柿公民館大会議室で開催しま

す。 

以上で閉会します。 

 

 

    江田島市教育委員会会議規則の規定により，ここに署名する。 

 

      江田島市教育長 

 

      署 名 委 員 

 


